Ciències Naturals 2 ESO
Atenció! Llegir abans de començar:: 

Llegeix totes les preguntes abans de començar a respondre. No escriguis res en aquest full. 
1) Observa aquests gràfics i completa la taula d’anàlisi del moviment
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Copia la taula i posa a cada casella el número de la llista de sota que identifica el tipus de moviment que hi ha en cada tram.
	
	2 i 4 s
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	9 i 12 s
	12 i 15 s
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1.-Avança ràpidament

2.-Avança lentament

3.-Retrocedeix ràpidament

4.-Retrocedeix lentament

5.-S’està aturat

2.-Fes la taula i el gràfic de l’enunciat següent:
Un mòbil surt del repós, i recorre 3 metres en 4 segons. Als 7 segons, està a la posició de 6 metres. Després, s’atura durant dos segons. Quan han passat 11 segons des de la sortida, es troba a una posició de 15 metres. 2 segons més tard, ha retrocedit 6 metres, i als 15 segons ja torna a ser al principi.
3.-A partir de les dades del gràfic 1 de la pregunta 1, respon:

a)Quina és la posició inicial?

b) Quina és la posició final?

c) Quin és el desplaçament?

d) Quina és la velocitat mitjana?

e) En quin moment la velocitat instantània és més gran ?

4.-Un objecte recorre 10 km en 2 minuts. Calcula la seva velocitat. 

5.-Un cotxe es mou a 2m/s i de cop i volta accelera i arriba a 6 metres per segon. Si saps que ha tardat 4 segons, calcula la seva acceleració.
6.-Defineix i explica els següents termes:

Velocitat instantània

Velocitat mitjana

Trajectòria

Espai recorregut 
Acceleració

7.-Escriu les tres fòrmules hem estudiat en aquest tema.
8.-Per pujar nota : Si un objecte va a una velocitat de 40 m/s, quin serà el seu desplaçament després de 3 minuts ?  

Criteris de correcció: 

1.- 1 punt (0,1 – per cada error)

2.- 1 punt ( -0,1 cada error)

3.- 1 punt ( -0,1 cada error)

4.- 1 punt ( -0,1 cada error) 
5.- 1 punt ( -0,1 cada error)
6.- 0,5  punt ( 0,1 per cada definició)

7.- 0,5  punt ( només si totes bé)
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